

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Управління судновими технічними системами і комплексами»**  
**підготовки здобувачів галузі знань 27 «Транспорт»**  
**за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт**  
**спеціалізації «Управління судновими технічними системами і**  
**комплексами»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Дунайського інституту водного транспорту**  
**Державного університету інфраструктури та технологій**

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України та може використовуватися як провідний регулятор навчального процесу та змістовий орієнтир у підготовці бакалаврів спеціальності 271 Морський та внутрішній водний транспорт за спеціалізацією «Управління судновими технічними системами і комплексами». Представлена ОПП являє собою систему документів, яка була розроблена науково-педагогічними працівниками Дунайського інституту водного транспорту ДУІТ з урахуванням сучасних вимог Стандарту вищої освіти до підготовки фахівців за відповідною спеціалізацією.

В освітньо-професійній програмі «Управління судновими технічними системами і комплексами» визначені програмні компетентності, подано обсяг і опис освітньої програми бакалавра, надано перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульовані результати навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Подана на розгляд освітньо-професійна програма спрямована на формування у майбутніх моряків навичок вирішення складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері суднової інженерії. Структурування ОПП здійснено відповідно до цілей і завдань навчального процесу. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 271 Морський та внутрішній водний транспорт і покликані сприяти забезпеченню відповідності

програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи те, що морська галузь потребує компетентних фахівців вказаної спеціалізації, рекомендуємо в процесі підготовки майбутніх суднових механіків посилити практичний аспект реалізації таких програмованих результатів навчання, як концептуальні знання, включаючи певні знання сучасних досягнень у морській інженерії із забезпечення надійності суднових технічних засобів та безпеки на морі.

Таким чином, аналіз представленого документа дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Управління судновими технічними системами і комплексами» відповідає європейським і світовим вимогам до підготовки фахівців морської галузі та може бути взята за основу для організації ефективного навчального процесу в Дунайському інституті водного транспорту ДУІТ.

Випускник ДІВТ ДУІТ 2022 р.  
денної форми навчання



Олексій ЖЕЛЄВ